
 

BESZÁMOLÓ  

TABI EGÉSZSÉGNAP című rendezvényről, mely az  

EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és 

térségében elnevezésű pályázat keretében valósult meg.  

2019. augusztus 17. 

 

    Tab városa az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 számú projekt hat tagú konzorciumának 

vezetője és egyben külső-somogyi dombvidék központi települése. Nevét egy 1211-ben kelt 

oklevélből ismerjük villa Thob elnevezéssel. Ma a település vonzáskörzetéhez huszonnégy 

község tartozik.  A város a Balatontól délre, Siófoktól 25 km-re terül el, főutcája északkelet-

délnyugati irányban húzódik, mivel a hajdani szalagtelepülés párhuzamosan épült a Kis-

Koppány patakkal. Közigazgatási területéhez három puszta tartozik: Csabapuszta, 

Gyurgyókapuszta és Ugajpuszta. 

  

A projekt keretén belül Közösségi terek és kulturális szolgáltatások kihasználtságát növelő 

programok is megvalósításra kerülnek. Ezen belül a konzorciumhoz tartozó települések 

Falunapot rendeznek. Több napos előkészület után 2019. augusztus 17-én délelőtt 10 órai 

kezdettel megrendezésre került a Tabi Egészségnap is. Idén ennek helyszíne a méltatlanul 

elfeledett, de ismét remek kondícióban lévő Szabadság park. 

 

Aznap gyönyörű napos reggelre virradt a város és azonnal munkához is láttak a szervezők. 

Kipakolták a székeket, asztalokat, fogadták a helyi kézműveseket, őstermelőket, megmutatták 

mindenkinek hova tudja a sátrát kihelyezni, segítettek az elrendezésben, majd 10 órakor 

reggeli tornára hívták a megjelent vendégeket. A torna után a Kapolyi Zumba tánccsoport 

előadását élvezhették, közben a vendégeknek lehetőségük nyílott a különféle helyi kézműves 

termékek megkóstolására is. Ilyen volt például a különféle ízesítésű méz, sajt és mézeskalács. 

 

Pihenésképpen Pattantyúsné Csilla előadása következett a lélek egészségéről, amit nagy 

érdeklődéssel hallgattak a résztvevők. Majd megérkezett Kovács Márta coach is, aki 

személyre szabott tanácsadással várta az érdeklődőket. 

 

Közben megnyitotta kapuit az Open Air kiállítás is, ahol különböző az egészséggel 

kapcsolatos festmények kerültek kiállításra, többek között a csernobili 

atomrobbanást megörökítő festmény is. A kiállításhoz kapcsolódott egy 

kvíz, a helyes választ megadók között pedig egy 3D-s nyomtatóval 

készült díszdoboz került kisorsolásra.  

 



 

Az íjászatnak is nagy sikere volt, számos gyerek és felnőtt próbálta ki célzóképességét és 

nevezett be a versenyre. Az íjász versenyen három helyezés született, akik kupát és oklevelet 

kaptak az Egészségnap emlékére. 

 

A színpadon még fellépett az Eszterlánc Gyermek Aerobic Sportegyesület és a Zahira 

hastánccsoport is, mindkét fellépő sikeresen megmozgatta az Egészségnapon észtvevőket. 

 

Végül egy kis szórakozásra is sor került Palotás Ágnes operetténekesnő szórakoztatta a 

közönséget, majd a régió legnevesebb divattervezője Lovász Márta szebbnél szebb ruháiban 

gyönyörködhettek az ott lévők. 

 

 

Tab, 2019. augusztus 17. 

 

 

 

Orbán Lászlóné 

szakmai vezető 

 


